

Έκθεση Διαχείρισης Διοικητικού Συμβουλίου – Ομίλου

Προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των κ.κ. Μετόχων
Της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία
ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ ΑΕ
Ανώνυμη Βιοτεχνική Εμπορική και Τεχνική Εταιρία
Επί των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων της 31.12.2005

Αγ. Ιωάννης Ρέντης, 28 Μαρτίου 2006

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Κατά την κατάθεση προς έγκρισή σας των Ενοποιημένων Οικονομικών Καταστάσεων του Ομίλου για την εταιρική χρήση που έληξε την 31^η Δεκεμβρίου 2005 σας παρουσιάζουμε την παρούσα έκθεση μας, επί των ενοποιημένων οικονομικών μεγεθών της εταιρίας.

Γενικά

Η παρούσα εταιρική χρήση είναι η έκτη κατά σειρά κατά την οποία καταρτίζονται ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις και αφορά την εταιρική χρήση από την 1^η Ιανουαρίου 2005 έως και 31^η Δεκεμβρίου 2005.

Το Διοικητικό Συμβούλιο επιχειρώντας μια γενική αναδρομή επί των εργασιών του ομίλου, των στοιχείων του Ισολογισμού, των Αποτελεσμάτων και της Διάθεσης των Αποτελεσμάτων της εν λόγω χρήσης, σας γνωρίζει τα παρακάτω:

Η αύξηση του ενοποιημένου κύκλου εργασιών, είναι χαρακτηριστικά της χρήσης που έκλεισε την 31^η Δεκεμβρίου 2005.

Οι ενοποιημένες Πωλήσεις του Ομίλου ανήλθαν σε € 18.425 χιλ. αυξημένες κατά 7,1 % έναντι € 17.204 χιλ. του έτους 2004.

Τα Ενοποιημένα Κέρδη προ Φόρων, Χρηματοδοτικών, Επενδυτικών Αποτελεσμάτων και Αποσβέσεων (EBITDA), ανήλθαν σε € 1.521 χιλ. έναντι € 2.936 χιλ. το έτος 2004.

Τα Ενοποιημένα Κέρδη προ Φόρων, Χρηματοδοτικών και Επενδυτικών Αποτελεσμάτων, ανήλθαν σε € 11,4 χιλ. έναντι € 1.313,4 χιλ. το έτος 2004.

Τα Ενοποιημένα Καθαρά Κέρδη προ Φόρων και Δικαιωμάτων Μειοψηφίας ανήλθαν σε € 895 χιλ. έναντι € 1.174 χιλ. το έτος 2004.

Τα Ενοποιημένα Κέρδη μετά από Φόρους και προ Δικαιωμάτων Μειοψηφίας ανήλθαν σε € 669 χιλ. έναντι € 708 χιλ. το έτος 2004.

Τα Ενοποιημένα Κέρδη μετά από Φόρους και μετά από Δικαιώματα Μειοψηφίας ανήλθαν σε € 888 χιλ. έναντι € 711 χιλ. το έτος 2004.

Τα Ενσώματα & Αύλα Περιουσιακά στοιχεία αυξήθηκαν κατά € 2.678 χιλ. λόγω της νεοενοποιούμενης εταιρίας Ιντεάλ Πυρίμαχα ΑΕ και τις επενδύσεις που έγιναν στη MATHIOS AD.

Τα υπόλοιπα των πελατών εμφανίζονται αυξημένα κατά € 965 χιλ. σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, μεταβολή η οποία σχετίζεται με την συνολική αύξηση του κύκλου εργασιών του Ομίλου που σημειώθηκε στην παρούσα χρήση.

Τα αποθέματα εμφανίζονται αυξημένα κατά € 1.282 χιλ. σε σχέση με την προηγούμενη χρήση, μεταβολή η οποία σχετίζεται με την συνολική αύξηση του κύκλου εργασιών του Ομίλου που σημειώθηκε στην παρούσα χρήση.

Το κεφάλαιο κίνησης (πελάτες + αποθέματα – προμηθευτές) παρουσιάζεται αυξημένο σε σχέση με την προηγούμενη χρήση κατά € 2.373 χιλ. υποστηρίζοντας την αύξηση των πωλήσεων κατά 7,1%.

Οι υποχρεώσεις μακροπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες ανέρχονται στο τέλος της χρήσης στο ποσό των € 13.389 χιλ. έναντι € 9.403 χιλ. της προηγούμενης χρήσης.

Τα μακροπρόθεσμα δάνεια εμφανίζονται μειωμένα κατά € 126 χιλ. λόγω αποπληρωμής τους.

Τα βραχυπρόθεσμα δάνεια εμφανίζονται αυξημένα κατά € 4.600 χιλ. λόγω της νεοενοποιούμενης εταιρίας Ιντεάλ Πυρίμαχα ΑΕ, λόγω αυξημένων αναγκών ρευστότητα και εν μέρη της πραγματοποίησης επενδύσεων.

Λοιπές πληροφορίες

Με την έκτακτη ΓΣ τις 9/2/2006 αποφασίστηκε η αύξηση του ΜΚ κατά 2.945.811 ευρώ με κεφαλαιοποίηση μέρους του αποθεματικού από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο και εγκρίθηκε με την Κ2-1898/2006/15-2-2006 απόφαση.

Κρίνουμε σαν ικανοποιητικά τα αποτελέσματα στους τομείς που οι ενοποιούμενες εταιρίες δραστηριοποιούνται, αν συνυπολογίσουμε ότι η χρονιά που πέρασε ήταν αδιαμφισβήτητα χρονιά ύφεσης.

Οι βασικοί μας στόχοι δεν διαφοροποιούνται και είναι:

- Η διατήρηση του ρυθμού ανάπτυξης.

- Η αύξηση της διείσδυσης των προϊόντων μας τόσο στην εγχώρια όσο και στην διεθνή αγορά
- Οι εταιρίες μας πρέπει να είναι κυρίαρχες στους τομείς τους οποίους δραστηριοποιούνται και πρέπει να είναι παραδεκτές από τους πελάτες, προμηθευτές και ανταγωνιστές στην Ελλάδα και στο εξωτερικό.

Η στρατηγική που έχουμε επιλέξει και εφαρμόζουμε για την επίτευξη των παραπάνω στόχων είναι:

- Διαρκής εσωτερική οργάνωση και σχεδιασμός των λειτουργιών των εταιριών.
- Συντήρηση του εταιρικού πνεύματος και της συναδελφικότητας που διέπει τη συμπεριφορά και τις σχέσεις των εργαζομένων.
- Η δημιουργία δικτύου καταστημάτων λιανικής πώλησης για εξειδικευμένα προϊόντα δόμησης, υψηλής ποιότητας και πρωτοποριακής τεχνολογίας. Η εκμετάλλευση των δυνατοτήτων που μας παρέχει η πληροφορική προς αυτή την κατεύθυνση είναι μέσα στους σχεδιασμούς μας και σε μεγάλο βαθμό έχει ολοκληρωθεί.
- Η σύναψη στρατηγικών συμμαχιών με ημεδαπές και αλλοδαπές εταιρίες που παράγουν συναφή, συμπληρωματικά ή παραπληρωματικά με την εταιρία μας είδη.
- Η διαρκής ανανέωση των προϊόντων μας και η εισαγωγή και προώθηση νέων πρωτοποριακών προϊόντων στην αγορά.

Με βάση λοιπόν τα μέχρι τώρα ενοποιημένα αποτελέσματα και τη δραστηριότητα των εταιριών, εκτιμώντας με προσοχή τις δυσκολίες και ιδιαιτερότητες των συνθηκών της αγοράς και σχεδιάζοντας με προσοχή τα επιχειρηματικά μας εγχειρήματα, εκτιμούμε ότι θα συνεχίσουμε να παρουσιάζουμε θετικά αποτελέσματα προς όφελος όλων αυτών που μας έχουν τιμήσει με την εμπιστοσύνη τους.

Ρέντης 28 Μαρτίου 2006
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου
Της Μητρικής Εταιρίας

Ιωάννης Μαθιός

ΒΕΒΑΙΩΣΗ

Βεβαιώνεται ότι η παρούσα Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου προς την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων που αποτελείται από τρεις (3) σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή –Λογιστή που χορήγησα με ημερομηνία 30 Μαρτίου 2006.

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2006

Ο Ορκωτός Ελεγκτής Λογιστής

Χαράλαμπος Γ. Αγγελολιάννης
Α.Μ. ΣΟΕΛ 10021